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A. QUESTIONS GÉNÉRALES 

 
 
I. Données à caractère personnel et professionnel 
 
1. Quels sont les aspects de votre expérience professionnelle qui, selon vous, revêtiront une 
importance particulière dans le cadre de vos futures fonctions de Commissaire? 
 
II. Indépendance 
 
2. Comment concevez-vous l'obligation d'exercer vos fonctions en toute indépendance et 
comment l'envisagez-vous en pratique? 
 
3. Quelle importance revêt pour vous l'intérêt national? 
 
4. Occupez-vous un poste ou une fonction active dans un parti politique? Êtes-vous prêt à 
abandonner ce poste ou cette fonction si vous êtes nommé Commissaire? 
 
5. Avez-vous ou avez-vous eu dans un passé récent des intérêts commerciaux, financiers ou 
autres qui seraient incompatibles avec vos fonctions de Commissaire? Êtes-vous prêt à les 
communiquer tous? 
 
III. Avenir de l'Union européenne 
 
6. Veuillez décrire votre vision de l'intégration européenne. Pensez-vous que le projet de 
Constitution tel qu'élaboré par la Convention sur l'avenir de l'Europe permettra un 
fonctionnement efficace de l'Union européenne élargie? 
 
7. Que pensez-vous du calendrier pour l'adoption du projet de Constitution tel qu'élaboré par la 
Convention sur l'avenir de l'Europe? 
 
8. Quels seront, à votre avis, l'importance et le rôle de la Commission européenne dans une 
Europe à 25? 
 
9. Quelle est votre position en ce qui concerne la possibilité d'accroître la transparence du 
processus législatif européen et, notamment, le niveau d'accès du public aux informations? 
 
10. Dans son dernier rapport de suivi sur les pays adhérents, la Commission a indiqué un certain 
nombre de retards dans la transposition de l'acquis communautaire. Dans ce contexte, que 
pensez-vous de l'application des clauses de sauvegarde prévues dans les traités d'adhésion? 
 
11. Quelles mesures proposeriez-vous afin d'assurer un meilleur respect des règles 
communautaires par les États membres, notamment en ce qui concerne la mise en œuvre de la 
législation communautaire dans les ordres juridiques nationaux? 
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IV. Responsabilité démocratique devant le Parlement européen 
 
12. Quelle est, selon vous, la nature de votre responsabilité devant le Parlement européen? 
 
13. Considérez-vous, sur un plan exclusivement politique, qu'en cas de conclusion négative 
d'une audition, le Commissaire concerné devrait retirer sa candidature? 
 
14. Quelle est selon vous l'importance de la coopération interinstitutionnelle (Commission-
Parlement) et comment souhaiteriez-vous organiser vos relations avec le Parlement européen à 
cet égard? 
 
15. En particulier, comment envisagez-vous les relations entre le Commissaire et les 
commissions parlementaires dans leur domaine respectif de compétence? Croyez-vous que la 
pratique actuelle de l'échange d'informations entre un Commissaire et les commissions 
parlementaires concernées suffit à assurer la transparence? 
 
V. Fonctions et priorités du Commissaire dans le cadre de son mandat 
 
16. Quelles seront vos priorités pendant les six mois de votre mandat? 
 
17. Comment concevez-vous votre rôle et vos responsabilités pendant ce mandat, notamment 
vos relations avec le Commissaire référant? 
 
18. Êtes-vous candidat ou intéressé pour exercer les fonctions de Commissaire dans la prochaine 
Commission et, le cas échéant, dans quel domaine? 
 
19. Quelles mesures concrètes estimez-vous nécessaires pour veiller à ce que l'égalité entre les 
hommes et les femmes soit respectée dans votre domaine politique particulier? Avez-vous défini 
une stratégie politique et quels moyens financiers et humains estimez-vous nécessaires pour 
appliquer cette politique d'égalité dans les domaines dont vous êtes responsable? 
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B. QUESTIONS SPÉCIFIQUES 

 
 
1. Coopération avec M. Fischler et partage des tâches 
 
Comment comptez-vous travailler avec M. Fischler? Y aura-t-il un partage des tâches? Si oui, 
lequel? 
 
2. Politique agricole commune et élargissement 
 
Êtes-vous disposée à défendre le traité d'adhésion en ce qui concerne l'agriculture et à faire 
campagne dans les nouveaux États membres, à partir du 1er mai, pour leur expliquer les raisons 
qui ont conduit les négociateurs à adopter la solution qui, finalement, a été signée par les 
gouvernements des pays concernés? 
 
3. Politique agricole commune et réforme de la PAC 
 
Quel jugement portez-vous sur la réforme de la PAC? Comment comptez-vous promouvoir la 
politique de développement rural dans les nouveaux États membres? 
 
4. Politique agricole commune et OMC 
 
Quel jugement portez-vous sur l'échec de Cancun? Quelles solutions proposez-vous pour 
parvenir à un accord dans le domaine agricole? 
 
5. Poursuite de la réforme de la PCP 
 
Quelle proposition feriez-vous pour assurer la conservation des ressources et la protection des 
intérêts des pêcheurs? Comment concevriez-vous l'amélioration des plans de reconstitution à 
long terme des stocks de poisson? 
 
6. Surveillance, contrôle et application des mesures 
 
Comment comptez-vous améliorer le contrôle et l'application des mesures? 
 
7. Aspects extérieurs 
 
Quelles devraient être, à votre avis, les priorités de l'Union lors de la négociation d'accords de 
pêche? Comment amélioreriez-vous la participation du Parlement européen aux négociations? 
 
8. Budget et perspectives financières 
 
La commission de la pêche soutient l'efficacité et le bon fonctionnement de la politique 
commune de la pêche. Au vu de l'élargissement, quelles priorités budgétaires définiriez-vous 
pour y parvenir? 
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